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Ata da 21§ Sessão Ordinária do 39 Período Legislativo, realizada no d|a 20 de ag
de  2024.                                                                                                                                                     '             iose;retário

Aos (20) vinte dias do mês de agosto de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às O9hrs
no    prédio   da    Câmara    Municipal    de   Vereadores   de    lguaracy,    Estado   de
Pernambuco,   situada   à   Rua  Antônio  Santana   16,   nesta   cidade,   presente   os
Senhores:  Francisco Torres Martins, Everaldo Pereira de Queiroz, Leonardo Lopes
Magalhães,  Juciano  Gomes  Marques,  José  Jorge  da  Silva,  Manoel  Olímpio  de
Siqueira,  José  Alex Alves  Martins  Dias,  Amaury  de  Oliveira  Torres  e  Fabio Alves
Torres.  0 Sr.  Presidente abriu os trabalhos da  21Ê Sessão Ordinária, dando boas-
vindas aos Senhores Vereadores,  aos funcionários da  casa  e  aos demais que  se
encontram  presentes.  Fabio  fez  a  leitura  da  ata  da  20Ê  Sessão  Ordinária  do  39
Peri'odo  Legislativo,  realizada  no dia  13 de agosto de  2024, aprovada.  Leitura  do
Projeto de Lei Legislativo n° 005/2024 de autoria do Sr. Vereador Francisco Torres
Martins,   que   dispõe   sobre   a    DENOMINAÇÃO   DA   RUA   PROJETADA   19   DO`

LOTEAMENTO      SANTA      EDWIGEM,      Bairro      Frei      Damião,      MUNICíPIO      DE

iGUARACV/PE:e  dá  outras  providências.  0  vereador Juciano  disse  que  sempre
batem na mesma tecla a s anos, como o caso da água mineral que foi a mais cara

que já teve no país, teve também as compras de kits de alimentos, onde mesmo 5
anos depois e com toda a inflação que teve o valor não chegou a esse patamar. São
centenas de acontecimentos nessa gestão e por incri'vel que pareça ninguém leva
a sério e nem toma as devidas providências, com falta de medicamento, estradas,
água e saúde. 0 hospital que passamos 4 anos esperando por uma reforma e há

quem  diga  que a  gestão é de  se  admirar, o que eu  entendo é que andamos na
contramão. Falou também que na próxima semana vai trazer o levantamento que
fez e não vai apresentar hoje, porque o líder do governo entregou o posto e já é o
segundo vereador que entrega, fica a interrogação de quem será o próximo e que
venha  preparado  pois estou  com  uma  pilha  de  documentos  e  vou  cobrar duas
vezes na semana.  Pessoalmente não tenho nada contra  ninguém da gestão, mas

politicamente é o meu dever. 0 que me preocupa é que estamos em uma disputa
com um candidato, que quando foi prefeito da cidade, no auge do seu vigor físico
e mental tinha 43 anos e foi o maior desastre da história de lguaracy, um cidadão
de bem e exemplar, agora como gestor foi um desastre e imagine agora  com 80
anos.  0  vereador  Manoel,  falou  da  perca  de  uma  amiga  Zefinha,  e  pediu  os
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sentimentos a fami'lia e a Chico Antero, pedindo uma moção de pe
sessão. Falou sobre fazer parte do ECC, onde a mesma também fazia
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muita  falta.  0 vereador José Alex, também falou sobre o falecimento' e desej
seus sentimentos aos familiares. Sobre a poli'tica disse que tem coisas que o deixam
triste, que é a  ingratidão, onde ajuda e depois esquecem e que a vida  não pode

parar por pessoas que foram covardes. Sou uma pessoa grata ao prefeito por ter
trabalhado esses 4 anos, onde sei ser grato pelas coisas.  Hoje, apoio Dr.  Pedro e
Marquinhos de coração, tive muitos convites para ir pro outro lado e agradeço a

preocupação,  mas  minha  decisão  é  estar  com  eles  e  não  serei  covarde  em
abandonar   o   barco.   0   governo   de   Zeinha   tem   100%   de   aprovação,   onde
trabalharam  muito  por  lguaracy.  Fazem  30  anos  do  mandato  de  Dr.  Pedro,  e
mesmo  assim  ele  nunca  abandonou  o  povo,  sempre  lutando  pelas  pessoas  em
Recife. Passou muitos anos perdendo e mesmo assim ajudava. 0 vereador Amaury,
Iamentou o falecimento de Dona Zefinha e desejou conforto para os familiares e
amigos.  Sobre  a  gestão,  disse  que  as  vezes  falam  e  não  são  ouvidos,  onde  o
concurso  público foi  prometido  e  não cumprido desde  a  primeira  campanha,  as

d~

pessoas  acreditaram  e  infelizmente  até  hoje  não  foi  realizado.  Muitas  vezes  o
vereador fala no microfone mas fora é outra coisa, com aluguéis como o PSF para
alguém ser beneficiado e estar defendendo nessa casa, é lamentável, desativar um

prédio para  ser locado um  prédio do vereador.  E 4 anos o hospital e  como dizia
Juciano, as pessoas em uma barraca, é bom que a população veja isso, e veja quem

quer trabalhar. 0 vereador Francisco, avisou que são-eleitos para ser fiscal do povo
e que os vereadores fazem muitas denúncias, mas queria que eles apresentassem
uma denúncia ao ministério público, pois só falar aqui é bom em relação a aluguéis
e a tudo, pois não tem nenhuma denúncia no ministério público. 0 Sr.  Presidente
facultou a palavra e como ninguém m
e para constar mandou lavrar a pr
mim assinada 19 Secretário

quis fazer uso deu por encerrada a sessão
ta que depois de lida e aprovada vai por

Presidente


